LA PROPRIETA ASSOCIATIVA

: La proprieta associativa della moltiplicazione afferma che:
. "se sostituiamo due o piu fattori con il loro prodotto, il risultato ;
: finale non cambia”.

5 X 4 x 2=40 5x 4 x 2 = 40
20 x 2 =40 5 x 8 = 40

3 x5x2 =30 4 x4 x6 = 5x 8 x6 = 7 x 3 x9
/o

........... X 2 = e X i, = T v X

2 x 8x6 = 5x7 x 2 = 4 x 9 x8 = 9 x 9 x5
......... X e = cerreenes X = e X e, = cerreenes X

Completa la tabella applicando la proprieta associativa

Moltiplicazione Proprieta associativa

5x5x4 = (5x5) x 4= 25 x 4= 100 ; 5x (5x4)=5x20 =100

3Xx3X6=

7X4x8 =

5x6x2-=

6X7x9-=

2x4x4 =

8x2x3=

5x7x4 =

4x3x9 =
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